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ABTOHOMHAasi HEKOMMEpUECKasi OpraHu3alusl BhICIIEro 0Opa3oBaHUs
«BEJI'OPOACKMIM YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIM, SKOHOMUMKU U ITPABA»

CTaBpononbCKUii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)

YT1Bepxaato:

OnoOpeH Y4eHBIM COBETOM

YHHUBEPCHTETA

Kanennapublii yueOHblil rpapuk

Pexrop ynuBepcureta, npodeccop

o7
ot 25 uronga 2020 r.

[Iporokon

Termtos B.N.

25 uronsa 2020 r.

10 TpOrpaMMe MarucTpaTypebl

Ksamudpukanus: Maructp

19.04.04 TexHosorus MpOIyKUMH U OpraHU3aLus

O6]J_ICCTB€HHOFO IIUTaHUA

Hampasnennocts (mipodnis): Opranm3aiiis Mpou3BOICTBCHHO

HarmpasiieHne nmoaroToBKH:

®opma obyueHust: OuHas

I'ox magama moarorosku: 2020 r.

Cpok obOydenwusi: 2 rona

-TCXHOJIOTHUYCCKOU

ACATCIIBHOCTU NPECAINIPUATAN TMUTAHUA

[Iporpamma npuKIagHONH MaruCTpaTypbl

Buapl npodeccnonanbHON AeSTeNbHOCTH:

IMPOU3BOACTBCHHO-TCXHOJIOTNUYCCKA.
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IlepBeiit mpopekTop E.B. Ucaenxko
HavanpHHUK y4eOHO-METOAMYECKOTO IICHTpa E.B. Prinnun
HavanpHHK OTJeNa OpraHu3alui Y4eOHOTO Mpolecca U KOHTPOJIsL KayecTBa oOpasoBanus Y MI] O.H. T'openukosa
JMpeKkTop MHCTHUTYTa B.H. I'na3

3aBenyromuii KadeIpoil TEXHOJIOTHH OOIIECTBEHHOTO MUTAHUS W TOBAPOBEACHUS B.E. IlonamapeBa



